



В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут индивидуальный предприниматель и директор пансионата для пожилых людей, по вине которых погибли четверо постояльцев

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего индивидуального предпринимателя и 43-летней директора частного пансионата по уходу за пожилыми людьми и инвалидами, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, в период с сентября 2020-го по январь 2022 года обвиняемые на территории Кемеровского муниципального района организовали работу пансионата по уходу за пожилыми людьми и инвалидами. В январе текущего года в пансионате, в котором находились 47 постояльцев, в одном из помещений произошло возгорание, сработала пожарная сигнализация. Пожилые люди эвакуировались из горящего здания. Однако спасатели, ликвидировав возгорание, обнаружили тела 4 пожилых постояльцев, которые не смогли покинуть помещение. В рамках расследования уголовного дела было установлено, что незадолго до произошедшего в ходе надзорной проверки специалистами были выявлены нарушения норм и правил пожарной безопасности в данном учреждении. Учредителю и директору было указано на необходимость устранить опасные для жизни и здоровья пожилых постояльцев недостатки. Однако они проигнорировали данные требования, продолжили оказывать услуги в пожароопасных условиях. В рамках расследования уголовного дела проведена пожарно-техническая экспертиза, которая определила, что очаг возгорания находился в подсобном помещении, непосредственной причиной возникновения пожара послужило возгорание горючих материалов от тлеющего источника тепла. Также эксперты установили, что в помещении пансионата имеются нарушения правил пожарно-технической эксплуатации здания, в котором пребывает большое количество людей, в том числе маломобильных. По уголовному делу признаны потерпевшими 52 человека, в счет возмещения вреда, причиненного преступлением, ими предъявлены гражданские иски о возмещении материального и морального вреда на общую сумму более 5 млн 400 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744850>